

乔丹向乔丹体育索赔5000万?

飞人法律顾问称这不是钱的事,我们得要个说法



乔丹:如获赔偿将用于发展中国的篮球事业。

本报讯 据《国际金融报》报道:距离上海第二中级法院宣布受理美国篮球明星迈克尔·乔丹诉乔丹体育、上海百勿贸易有限公司姓名权纠纷一案已过去整整一个月。近日,有媒体报道称,此次姓名权诉讼标的额为5000万元人民币。

对此,记者分别向迈克尔·乔丹和乔丹体育证实该诉讼请求。但原、被告双方均没有对上述具体金额做出正面回应。其中,乔丹体育公关部门经理侯立东告诉记者:“我们在接到法院的受理通知之后已经聘请了律师,目前律师正在研究案件,我们的工作主要是配合律师。原告方面具体的诉讼请求我们暂时还不是很清楚。”

同时,迈克尔·乔丹法律顾问的发言人在给记者的书面答复中表示:“该诉讼请求是原则问题,而非金钱。乔丹体育利用迈克尔的姓名和身份从事商业活动并从中获益,这给迈克尔个

人利益造成损害。迈克尔不是为了获得赔偿才向法院提出诉讼。他要求滥用其姓名和身份的行为立即停止,并让中国消费者了解他跟乔丹体育没有任何关系。”

而在此之前,迈克尔·乔丹曾在一份声明中表示:“这项诉讼的目的不在于经济诉求,而是旨在对我姓名权的保护,这是一个原则性问题。我计划将诉讼有可能得到的任何经济赔偿用于发展中国的篮球事业。”

虽然双方均回避了敏感的诉讼标的额,但除了乔丹品牌是否合法外,诉讼标的额毫无疑问是众多投资者关注的焦点之一。大成律师事务所高级合伙人徐万辉律师表示:“5000万元对于一个姓名权案件来说,标的金额算是比较高了。一般情况下,原告方在确定诉求金额的时候可能会参考被告方因所谓侵权行为而获得的金额。但目前民法通则等姓名权相关法律法规,都没有对姓名权损失

赔偿金额的计算方法做出规定。”

记者查阅了乔丹体育的招股说明书,该公司从2008年至2011年上半年公司的净利润分别约为1.3亿元、3亿元、5.2亿元和2.8亿元。同时,截至2011年上半年末,该公司货币资金约为5.4亿元。

徐万辉告诉记者:“在此类案件中,原告想要证明被告的利润来自于对自己姓名权的侵犯是比较困难的。而且对于这类案件,法院的自由裁量空间比较大,即便侵权成立,具体的判决金额也可能与原告方的诉求有较大差距。”

【法律名词】姓名权

姓名权是公民依法享有的决定、使用、变更自己的姓名并要求他人尊重自己姓名的一种人格权利。姓名权保护的客体是权利人的姓名。姓名不仅限于公民在户籍机关正式登记的本名。

我就叫王哲林 没想成为姚明第二

本报综合消息 18岁小将接姚明的班?

日前在美国进行的第15届耐克巅峰赛上,18岁小将王哲林表现抢眼。他首发出场拿下19分8个篮板,率领国际队以84:75战胜美国队。王哲林的两项数据都创造了中国球员在巅峰赛上的纪录,此前的最高纪录是易建联在2004年巅峰赛上的7分7个篮板。

1994年王哲林出生于福建福州,年仅18岁的他身高就已经达到了2米14,体重已经达到了110公斤以上,这使得他在和同年年龄段的球员比赛中,身体对抗占据着非常明显的优势。

ESPN的数据专家霍林格表示,王哲林是非常吸引人的中锋苗子,他拥有类似姚明的身体条件,而且具备更出色的移动能力。

对于是否成为“姚明第二”,王哲林倒是没有压力,此前在接受采访时就曾表示,“谁都想成为最好的球员,但我希望未来能成为王哲林自己。”

目前,王哲林已经进入中国男篮集训队,并且有机会参加伦敦奥运会。

因为年龄问题,王哲林要到下赛季才能在CBA赛场亮相。“前年就买有俱乐部出1000万元购买他,现在2000万元估计也买不到了。”一位知情人士说道。“得王哲林者可以得天下,这句话不太夸张,王哲林日后在CBA的统治力,应该不低于当年的姚明。”(夏青)

◎小资料

王哲林是何许人?

王哲林,1994年1月20日出生,来自福建。出生于篮球家庭,其父母皆为前福建男篮的球员,两人身高都在1米90以上。王哲林在11岁时就达到1米70,目前2米14。

虽然上赛季因为年龄受限,王哲林没有征战过CBA,但现在不少人都已经将他的未来定在了NBA。“他将是下一个进军NBA的人!”福建队当家球星龚松林如是说道。(许快)



王哲林会成为下一个去NBA的人吗?



2012年2月18日,谢晖在巡游者训练营教小朋友踢球,外籍女友陪伴身边。(资料片)

谢晖新女友也是模特,外国的

这位退役球员很有头脑,早年炒股曾收益过亿

3月30日晚,谢晖与前妻佟晨洁来到上海人民大舞台观看话剧《疯狂电视台》。不知情者不禁要问:谢晖与佟晨洁不是离婚了吗?怎么又走到了一起?谢晖告诉记者:“我和佟晨洁在去年6月办了离婚手续,但我们还是可以算很好的朋友,我们有时候在一起喝喝咖啡,看看演出。”

此前,网上疯传的消息称,谢晖的淮海路晶苑豪宅70%房贷按揭拖欠银行累计195天,目前已被银行查封了物业,估计最近要拍卖了……面对流言,谢晖笑称:“一切都是捏造的,我过得很好!”

在接受采访时,谢晖也首次披露了“跨国恋情”。

头次约会就谈离婚话题

谢晖与劳伦·沃特的相识极为偶然。

2010年10月,上海正在举办世博会,每天吸引了数以万计的外国游客者……在超过7300万人次的参观者中,谢晖在黄浦江的游轮上,与劳伦·沃特不期而遇。

这位身材高挑、金发飘逸的洋妞就读于加拿大多伦多大学,当时在上海的一家网络公司实习。她还是一位服装模特,大学期间,在意大利米兰担任过职业模特。了解到谢晖曾经是一位职业球员,她告诉谢晖,自己在中学里曾经踢

过女子足球。第一次约会的地点是在上海外滩一家咖啡厅。“我结婚,我的妻子和你一样,也是服装模特儿,不过我们已经分居两年了,正在办离婚手续。”谢晖开门见山地讲出了“离婚”这个“敏感”问题。

“我不介意你离婚,这是个人的选择,离婚不是贬义词。我的父亲也离过婚,我还有一个哥哥,就是同父异母的,他还有一半中国血统。”劳伦·沃特边说边笑了起来:“你现在应该知道,我为什么还会讲几句中文了吧。”

父母盼着他们早点结婚

2011年6月,谢晖与佟晨洁正式办完了离婚手续,劳伦·沃特和他的关系这才有了真正实质性的进展。

去年11月,谢晖在参加一次商业活动时,非常大方地带着洋女友亮相了。

从一见钟情到疯狂热恋,这其中还是经历了半年多的了解、磨合。“不过,我们还是挺传统的,拖了很长时间才确定关系的,用了几个月了吧。对现代社会来说,已经是一段非常长的时间了。”

不过,直到现在,他们还没有讨论过今后的事情,比如结婚、生子什么的。“我们没有具体谈,顺其自然。但是我的父母都很着急,因为是中国人嘛,他们年纪大了,总想着早点抱孙子,这对他们来说是最重要的。”

她很反感他送东西给她

曾有朋友为谢晖担心,“生活中突然有了这样的一个洋女友,年轻又漂亮,他是不是冲着你的钱来的啊?”如今,谢晖的个人财产早已是数以千万计了。

早在10多年前,当很多年轻人不知股票为何物时,谢晖已经在证券市场 and 地产市场开始疯狂获利。表面上看,谢晖似乎是运气好,选对了投资方向。其实,他从小就喜欢看投资书籍,他将巴菲特视作神明,后来随着股市的飙升,他光在招行一只股票的收益据说就超过了亿元。

和谢晖交谈,你会发现,谢晖的商业头脑十分敏锐。正是因为这种商业智慧,使他在告别职业足球之后,身价没有贬值。

那么,劳伦·沃特是否是因为谢晖有钱才爱他的呢?“我能感受到,我们之间的感情与金钱无关”。谢晖说,“我现在已经很了解她了。她是非常独立的女孩子,而且反感我送东西给她,我现在只给她买过一次衣服,一件皮衣她很喜欢。”

曾经有很长一段时间,离婚对谢晖的打击非常大,成为他心中挥之不去的痛。如今,劳伦·沃特的出现似乎让谢晖找到了真爱,还抚平了心中的创伤。

(据《新民周刊》)

Table with 5 columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 简评. Contains a list of 100+ stock entries with their respective data.